

## Tisztelt tulajdonosok figyelem!

A Tisza kertben tulajdonnal rendelkező tulajdonosok Ricse 058/1, 058/58, 060/3, 060/23, 064/21, 064/38 helyrajzi számon vannak nyilvántartva a Sátoraljaújhelyi Földhivatal nyilvántartásában.

A nyilvántartásban erdő, gyümölcsös, legelő művelési ágban vannak bejegyezve a területek.

2016. július 01-től fakitermelést az erdőfelügyelőség

**Címe: Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály 3526 Miskolc, Blaskovics u. 24.**

Csak a fásítás művelési ágra bejegyzett területekre ad vágási engedélyt.

Ezért előtte a tulajdonosoknak a Sátoraljaújhelyi Járási Földhivatalban levélben művelési ágváltozási kérelmet kell benyújtani, melynek az eljárási díja helyrajzi számonként 20.000 Ft., azaz Húszezer forint, melyet a hivatal által küldött befizetési utalványon lehet teljesíteni.

Körülbelül négy hét múlva a hivatal megküldi a művelési ágváltozás bejegyzési határozatot, 6.600 Ft.-, azaz hatezerhatszáz forint befizetési utalvánnyal. Ezen összeg befizetése után körülbelül újabb négy hét múlva megküldi a hivatal a bejegyző határozatról szóló tulajdoni lapot.

Ezután a tulajdonosnak a földhivatalnál be kell szerezni a földhasználati bejegyzési, a hozzátartozó nyomtatványokat, melyeket aláírva be kell adni a földhivatalba.

Újabb négy hét múlva a földhivatal megküldi a területre vonatkozó földhasználati nyilvántartásba vételt az adott fásítás területre.

Az erdőfelügyelőségtől a fentebb megadott címről be kell szerezni a fásításban tervezett fakitermelést engedélyező rendszeresített nyomtatványt, mely beszerezhető az erdészeti hatóság honlapján /[www.portalnebih.gov.hu/](http://www.portalnebih.gov.hu/) is.

Ezen nyomtatványt kitöltve kérelemként meg kell küldeni az erdészeti hatóság címére.

A további teendők ismertetésével körülbelül két hét múlva a hatóság megküldi az engedélyező vagy elutasító végzését.

**Ui.** Aki a fásításban vagy szabad rendelkezésű erdőben előzetes bejelentés nélkül fakitermelést végez, úgy a hatóság a fakitermelésre vonatkozó Evt.-ben előírt szabályok megsértésének minősül és az Evt. 108§ (1 d.) pontja alapján erdővédelmi bírság kiszabását vonja maga után, melynek mértéke köbméterenként 30.000 Ft.-, de minimum 30.000 Ft.-